

香港文匯報訊(記者 李擘) 香港福州十邑同鄉會慶祝中華人民共和國成立68周年、該會成立80周年慶典暨第二十七屆理監事就職及香港福州十邑總商會創會典禮，昨假九龍灣展貿中心隆重舉行。中聯辦副主任陳冬，福州市委副書記林曉英，中聯辦協調部部長沈沖，香港福建社團聯合會榮譽顧問洪祖杭、榮譽主席林樹哲及林廣兆、主席吳良好等蒞臨主禮。香港福州十邑同鄉會理事長許寶月、監事長陳治林等陪同，許寶月榮膺香港福州十邑總商會會長、陳治林膺監事長。大會筵開近百席，逾千鄉賢友好歡聚一堂，場面熱鬧。

福州十邑總商會創會

陳冬林曉英沈沖洪祖杭林樹哲林廣兆吳良好主禮 許寶月陳治林膺會長監事長



賓主一同主持祝酒，祝願祖國富強昌盛、香港和諧穩定。香港文匯報記者劉國權攝



陳冬頒發選任證書予許寶月(右)、陳治林(左)。香港文匯報記者劉國權攝

主禮嘉賓尚包括：華閩集團董事長陳揚標，福建省委統戰部副巡視員廖長桂，中聯辦社聯部副部長黎寶忠、九龍工作部副部長王小靈，香港中華總商會副會長袁武等。

許寶月：建成兩地重要橋樑

許寶月表示，80年前，香港福州十邑同鄉會秉承「團結同鄉、聯絡鄉誼、服務鄉親」的宗旨，為會員鄉親謀福祉，秉承愛國愛港傳統，支持「一國兩制」和基本法在香港的貫徹落實，支持特區

政府依法施政，為維護香港繁榮穩定作出貢獻。香港福州十邑總商會於今年4月註冊成立，冀藉此平台，發揮會員影響力，一同關注家鄉、宣傳家鄉、推介家鄉，吸引更多有識之士到福州投資興業，把總商會建設成聯繫福州和香港的重要橋樑紐帶，為國家和閩港經濟建設作應有貢獻。

許寶月又指，被推選為同鄉會第二十七屆理事長及總商會首任會長讓他深感責任重大，相信在全體鄉親的努力及支持下，定能把該會建設成一個愛國愛港、鄉情濃郁，運

作規範的現代化社團。

林曉英：加強青年骨幹培養

林曉英讚揚香港福州十邑同鄉會自成立以來，為香港及家鄉作出的積極貢獻。她詳細介紹家鄉發展狀況，希望大家繼續發揚愛國愛港愛鄉傳統，積極支持「一國兩制」和基本法，支持特區政府依法施政，加強社團建設，提升服務鄉親的能力，擴大社團在香港的影響力，加強青年骨幹和專業人才的培養，同時希望大家多宣傳、建設福州，帶領

更多鄉親回鄉投資興業，與家鄉人民共享發展機遇。

陳治林：獻力閩港經貿交流

陳治林致謝辭感謝一眾鄉賢的鼎力支持，並指香港福州十邑總商會的成立，將進一步加強世界各地的工商聯繫，建立溝通平台，全力配合國家「一帶一路」戰略，全面提升香港經濟實力和競爭力，為閩港經貿交流作貢獻。

晚宴上，賓主共同舉杯，共祝祖國富強昌盛、香港和諧穩定。

油尖旺社聯一行到訪大文集團



油尖旺社團聯會一行約40人，日前到訪香港大公文匯傳媒集團，獲集團副總經理江正銀等熱情接待。

香港文匯報記者李擘攝

永定會館理監事就職



香港永定會館第十一屆理監事就職典禮，賓主合照。

香港文匯報記者鄧學修攝

香港文匯報訊(記者 鄧學修) 香港永定會館日前假龍堡國際賓館舉行第十一屆理監事就職典禮。全國政協常委洪祖杭，大紫荊勳賢何世柱，香港福建社團聯合會副主席俞培佛，福建省委統戰部副巡視員廖長桂，福建省龍岩市委常委、統戰部部長鄧菊芳，龍岩市永定區區長陳榮水，香港華閩(集團)有限公司總經理丁炳華，香港閩西聯會會長江全孚，立法會議員郭偉強等蒞臨主禮。蘇建豐榮膺新一屆會長。典禮筵開70席，逾800名社會賢達、會員鄉親聚首一堂，共同見證，場面熱鬧。

蘇建豐：為港繁榮穩定獻力

蘇建豐致辭表示，該會自1983年成立以來，在歷屆會長、理監事成員的努力下，會務蒸蒸日上。他強調未來將繼續開來，加強與家鄉和各社團的交流，努力為會員鄉親謀福祉。他表示，該會將繼續高舉愛國愛港愛家鄉的旗幟，積極參與香港社區活動，堅定不移地支持特區政府依法施政，擁護「一國兩制」、「港人治港」，並抓緊「一帶一路」所帶來的機遇，為香港的長期繁榮穩定貢獻力量。

鄧菊芳：發揮橋樑紐帶作用

鄧菊芳讚揚該會30多年來，一直秉承愛國愛港愛鄉，以及團結互助包容的宗旨，廣泛團結永定籍鄉



洪祖杭(中)見證上一屆會長游鐵成(左)授印予蘇建豐。香港文匯報記者 鄧學修 攝

親，大力支持家鄉的經濟建設，積極參與香港的社區和社團活動。特別是香港回歸以來，積極擁護「一國兩制」，支持特區政府依法施政，為家鄉、香港和國家均作出了不少貢獻。她又指，近年龍岩市正面對千載難逢的機會，中央政府高度重視和支持福建發展，如建設自由貿易試驗區、21世紀海上絲綢之路核心区等，希望該會繼續關心家鄉發展，發揮橋樑紐帶的作用，為家鄉和香港的發展而努力。

新一屆香港永定會館理監事成員尚包括理事長林一鳴，監事長雷作洲，常務副會長蘇乃英、林基優、李彩娘、張應敏、林彩玲、李廣斌等。

巨港校友聚香江 慶港校友會30周年



巨港(香港)校友會成立30周年，賓主祝酒。

香港文匯報記者鄧學修攝

香港文匯報訊(記者 鄧學修) 巨港(香港)校友會成立30周年全球印尼巨港華校校友相聚香江大聯歡，昨假九龍灣國際展貿中心舉行。香港僑界社團聯合會常務副會長王欽賢、梁滄基、李碧葱、黃英來，香港華僑華人總會主席李常盛等蒞臨主禮。巨港(香港)校友會主席關秋妹、榮譽顧問林廣兆等出席。是次聯歡筵開近百席，逾千名僑居印尼、旅居美國、加拿大、澳洲、新加坡、內地和香港的巨港校友共聚香江，欣賞精彩歌舞表演，共賀巨港(香港)校友會成立30周年，場面熱鬧。

關秋妹林廣兆王欽賢致辭

關秋妹致辭指，她自2014年出任主席後，致力重整會務架構，舉辦各類聯歡會、同樂日、內地交流團等，加強了會員團結及彼此溝通。她表示，該會一直積極參與多項愛國活動，支持特區政府依法施政，

「撐政改」、「撐釋法」等，為香港維持繁榮安定獻力。她強調該會未來將更加團結，開辦更多活動，推動校友會工作更上一層樓。

林廣兆表示自己見證該會過去30年從組織、成長到壯大的經過，形容是不容易的30年，有賴各會員的團結和努力，令該會有效聯絡校友，透過各項活動、交流和訪問，增加對國家的認識，促進香港與內地的交流。

王欽賢讚揚該會一直秉承愛國愛港愛鄉的宗旨，關心香港時事，積極參與社會事務，支持特區政府依法施政，為香港的繁榮穩定發揮了重要的作用，希望該會未來能夠加強與社會各界的合作，積極關心社會，共同為實現「中國夢」作出新的貢獻。

印尼巨港校友會副主席廖清濤，印尼椰加達校友會副會長袁玉芬，巨港(香港)校友會榮譽主席葉森堯、鄭玉蘭，名譽主席王穗英，副主席張正龍等賓主出席了活動。

香港明天更美好
慶祝香港回歸祖國20周年
中國書畫名家作品展

本次展出有國畫、山水畫、花鳥畫、油畫等
來自中國20位著名畫家的100幅作品。

歡迎光臨參觀

展覽時間：
2017年10月18日(9:00-20:00)
2017年10月19日(9:00-17:00)

地點：
香港大會堂展覽館高座7樓
(中環愛丁堡廣場5號)